О Т Ч Е Т
Главы администрации сельского поселения Байгузинский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан о проделанной работе в 2022 году и задачах на 2023 год
Уважаемые депутаты сельского поселения! Коллеги. Приглашенные. 
Представляю вашему вниманию отчет о работе, проделанной    в поселении в 2022 году.

Основные направления деятельности администрации в прошедшем году строились в соответствии с Уставом и целевыми Программами поселения. 
В течении 2022 года в администрацию поступило 459 обращений граждан. 
Обращения граждан в основном были связаны с вопросами : 
-неисправности уличного освещения;

-землепользования; 
-строительства; 
-благоустройства территории и вопроса жилищно-коммунального хозяйства; 
-передачи жилых помещений в собственность (приватизация); 
-решение социальных вопросов; 
-вывоза твердых коммунальных отходов;
-отлова бродящих собак;

-газификации;
-неисправности водопровода;

-отключения электроэнергии;
За 2022 году издано:

* 35 постановления 
* 41   распоряжений по основной деятельности по вопросам  местного значения
* 17 распоряжений по личному составу
* проведено 12 заседаний Совета на которых принято 62 решений  из них  нормативно-правового характера: 11 постановлений, 15 решений Совета, среди них наиболее значимые: 
- О бюджете сельского поселения Байгузинский сельсовет  муниципального района Янаульский   район Республики  Башкортостан на  2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годы;

- Об участии администрации сельского поселения Байгузинский сельсовет в проекте поддержки местных инициатив (ППМИ);

- О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Байгузинский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан;
- Об утверждении Правил содержания, выгула, продажи, отлова и умерщвления домашних животных на территории сельского поселения Байгузинский сельсовет муниципального района Янаульский  район ;

- О внесении изменений в Правила благоустройства территории сельского поселения  Байгузинский  сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан Республики Башкортостан;
Проведены работы по межеванию контейнерных площадок, разработаны документы зоны санитарной охраны водопроводов с.Айбуляк и с.Старый Артаул для передачи на обслуживание ООО Тепловодоснабжение.
Внесены сведения о жилых домах и земельных участках в ФИАС (федеральную адресную систему) всего было  внесено 14 земельных участков, 42 домов. 

Слайд 2                  ПРОИВОПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ
Одним из самых опасных факторов для населения является пожары. В 2022 году в нашем сельском поселении был зарегистрирован 1 возгорание котельной в с.Байгузино.  Дополнительно по противопожарной безопасности были установлены пожарные извещатели:

Всего: 18 шт.

Категории Дети войны – 16 шт.

Злоупотребляющая алкоголем семья – 2 шт.

Слайд 3.                    ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ
Дополнительно выделено из Республики Башкортостан 16 пожарных извещателя и установлено категории граждан имеющих удостоверение «Дети войны».

В течении года проводиться рейды по противопожарной безопасности с вручением памяток по пожарной безопасности 19-многодетным семьям, 124 – одиноко проживающим граждан,  9 – лиц злоупотребляющих спиртными напитками. Подана заявка МЧС для выделения 18 штук пожарных извещателей для одиноко проживающих граждан старше 55 лет.
В течении года проводились профилактические рейды по противопожарной безопасности 460 жилых домов и обучено пожарной безопасности 1154 человек с вручением предложений об устранении нарушений пожарной безопасности. 
Слайд 4.   Слайд 5.     Конкурсы, проекты
Так же наше сельское поселение участвовало во всех районных конкурсах и экологических мероприятиях, «Атайсал», «Трезвое село», «Реальные дела», «ППМИ-2022», «Зеленая Башкирия», «Чистые берега».  

Слайд 6.                   Сход граждан.
Проводились сходы граждан во всех населенных пунктах сельского поселения по пожарной безопасности, порядку выгула скота, по использованию контейнеров ТКО. На встречах принимали участие депутаты, старосты, работники клубов, фельдшера ФАПов, приглашенные из различных ведомств представители (Администрация района, ЦРБ, ООО Тепловодоснабжение, Пожнадзор и др.) Были рассмотрены вопросы: алкоголизма, наркомании, суицида, о проведении рейдов, направленных на пресечение продажи контрафактной алкогольной продукции, мошенничество с кредитными картами населения, вакцинации.
         Слайд 7.                                
 В течение года жителям поселения  выданы  до 459 разного рода справок. О составе семьи – 349  шт., справки, о прописке – 68 шт., об иждивении – 24 шт., справки для оформления наследства – 18 шт.

Слайд 8.                          Население. 
           В состав поселения входят 9 населенных пунктов четыре села и пять деревень. 
          Одним из основных показателей является стабильность численности населения - больше тысячи человек. 
           Население на 01 января 2023  года составляет 1473 чел., в летнее время за счет приезжего населения увеличивается.
            В 2022 году родилось 5 чел., 3 мальчика, 2 девочки, умерло 33;  зарегистрирован брак 3 пары.  
Пенсионеров 362 человек, из них 258 женщин 104 мужчин. 
Трудоспособного населения 764 человек, несовершеннолетних детей – 202 чел. , из них до 6-ти летнего возраста – 62 чел. Участников ВОВ – 1 чел., тружеников тыла – 18 чел., многодетных семей – 19 , в них детей – 51.
Слайд 9. ФИНАНСЫ
По состоянию на 01 января 2023 года по сельскому поселению Байгузинский сельсовет: 
*уточненный бюджет на 2022 год составил 7756,9 тыс.руб, 
утвержденный бюджет на 2022 год 4772,0 тыс.руб.
*собственные доходы за прошлый 2022 год составили в сумме 747,0 тыс.руб. 
Всего начислено за 2022 год по сельскому поселению:

* налога на имущество  239 жилых домов на сумму  63097,0 руб. оплатили на  01.01.2023 всего 50590,0 рублей.  
          * земельного налога  на 1007 земельных участков  на сумму  307378,0 руб. оплатили на 01.01.2023 всего 412930,0 рублей.  
* транспортного налога за 2022 год 712494,0 рублей.
При поступлении данных задолжностей по налогам и сборам  можно было бы решить еще больше проблем по благоустройству нашего сельского поселения.  На сегодняшний день задолженность граждан по налогам и сборам составляет:

Земельный налог           20,0 тыс.руб.

Имущественный налог 26,0 тыс.руб.

Транспортный налог     56,0 тыс.руб.

Общий итог :                102,0  тыс.руб.

Слайд 10. СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО 
Сельское хозяйство поселения включает три категории товаропроизводителей – сельскохозяйственное предприятие, фермерские хозяйства и хозяйства населения. В настоящее время в сельском поселении действует одно сельхозпредприятие – ООО СП «Ленина», три фермерских хозяйства, КФХ «Наргиз» в с.Айбуляк, КФХ Камалова Р.Р. с. Старый Артаул, КФХ Сафаров Ф. Ф. в с.Байгузино.

Слайд 11. ТРАНСПОРТ И СВЯЗЬ 
На территории сельского поселения зарегистрированы и состоят на учете РЭГ ГИБДД г.Янаул 383 легковых автомобилей разных марок,  10 автомобилей УАЗ, 26 автомобилей  Газель, 11 тракторов на которые начислены налоги за 2022 год в сумме 712494 рублей.  
Большая часть населения имеет сотовые телефоны, подключена связь МТС, МЕГАФОН, БИЛАЙН.  Плохая сотовая связь в д. Гудбурово и в д. Уракаево.
Почтовую связь представляет Янаульское отделение связи. Основу телефонной сети общего пользования сельского поселения составляет сеть  «Башинформсвязь». Больше 500 семей обеспечены телефонной связью, интернетом, АЙ-ПИ телевиденьем. 
Слайд 12.   ТОРГОВЛЯ И УСЛУГИ 
На территории поселения функционирует 4 (четыре) торговые точки,                             все 4 торговых магазинов принадлежат индивидуальным предпринимателям. Работают в них 7 человек. 
На территории расположены автосервис, известковый цех в д.Гудбурово, хлебопекарни в с.Байгузино, с.Айбуляк,  пилорама в д.Старая Орья. 
Слайд 13.       ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО 
Распределение жилищного фонда по категориям составляет: 

Жилые дома 887 домов, из них двухсторонние 14 домов.

с.Байгузино – 236 домов, из них 4 двухстороних дома

с.Айбуляк – 147 домов, из них 2 двухстороних дома

с.Старый Артаул – 94 дома, из них 2 двухстороних дома
с.Ямбаево – 75 домов, из них 1 двухстороний дом

д. Гудбурово – 99 домов, из них 4 двухстороних дома

д.Новая Орья – 61 дом
д.Нократ – 43 дома

д.Старая Орья – 46 домов, из них 1 двухстороний дом

д.Уракаево – 86 домов   

Из них имеют центральное газовое отопление 553 дома, 180 домов отапливаются твердым топливом. Остается открытым вопрос по водоснабжению в д. Новая Орья, Старая Орья, с. Ямбаево. 
В 2022 году введено в эксплуатацию 5 домов  429 кв.м. жилья в с. Айбуляк, в д. Нократ, д.Новая Орья, д.Старая Орья
Слайд 14.                                ОБРАЗОВАНИЕ
В сельском поселении действуют основная общеобразовательная школа, дошкольная группа. Учреждение имеют централизованное отопление. В школе созданы все условия для получения образования и воспитание,  кабинеты оборудованы по последнему требованию техники. В школе работает так же  структурное подразделение, осуществляющее образовательную деятельность по основным и дополнительным общеобразовательным программам «Точка роста».  Учащиеся школы принимают участие в районных и республиканских олимпиадах. Как раз сегодня двое детей нашей школы находятся в Уфе, на республиканской олимпиаде.  На сегодняшний день в  школе обучается 68 учащихся.

В детском саду воспитывается 20 детей, работает одна группа. 

В школе работают 13 учителей и воспитателей и 7 человек технического персонала. 
Слайд 15.          ЗДРАВООХРАНЕНИЕ 
На территории СП имеется 5 (пять) ФАПов. Фельдшера которых обслуживают 9-ть населенных пунктов, отдаленность которых друг от друга составляет от 3-х до 5 км. В летнее время нагрузка на фельдшера возрастает за счет дачного населения. В ноябре 2021 году  с.Айбуляк  введен модульный ФАП.
СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА
Жителям, оказавшимся в сложной жизненной ситуации оказывается помощь в оформлении документов для получения адресной материальной помощи, оформление субсидии за газ, электроэнергию. В 2022 году оказана помощь 46 семьям. 

Слайд 16. 17                           КУЛЬТУРА
На территории поселения действует 2 (два) филиала Янаульской центральной библиотеки, которые входят в районную централизованную библиотечную систему. В библиотеке организовано удаленное рабочее место, которое обеспечено компьютером, принтером, сканером, камерой для скайпа, действует Интернет. При возникновении необходимости, любой желающий может воспользоваться услугами удаленного рабочего места. 
       Действует 1 (одно) СДК, и 3 (три) сельских клуба где ведется художественная самодеятельность, работают кружки. Стало традицией участие в различных конкурсах и фестивалях. Библиотека и СДК тесно сотрудничает со школой: проводятся совместные мероприятия на патриотическую и экологическую темы, по приобщению детей к народному творчеству, отвлечение их от пагубных и вредных привычек. Организовывается различные мероприятия как с детьми так и со взрослым населением. 
БЛАГОУСТРОЙСТВО
Проводилась большая работа по наведению порядка на всей территории поселения, в которой приняли участие организации и сами жители: проведено                76 субботников по благоустройству и  уборке территории. 

Слайд 18.  Проведен текущий ямочный ремонт улицы: д.Гудбурово по ул.Р.Табарова на общую сумму 219 тыс.руб.
Слайд 19       Проведено щебенение и грейдерование улиц с.Старый Артаул и д.Уракаево на сумму 419 тыс.руб.
Слайд 20       Ремонт моста д.Уракаево через р.Орья на сумму 108,5 тыс.руб.СУББОТНИК
 Слайд 21    Частично заменены заборы на кладбище д.Нократ и с.Байгузино (старое кладбище). 
Слайд 22  В рамках проекта «Чистая река» проведена очистка реки Ишморат от ивняка у моста в с. Байгузино, ул. Центральная и ул.Исламова. Субботник.  
Слайд 23  Проводилась скашивание сорной растительности в летнее - осенний  период трактором МТЗ-82. Трактор и косилка  у нас своя.

Слайд 24  По программе ППМИ завершили капитальный ремонт водопровода                    с.Айбуляк. Общая сумма контракта составила 535 т.руб. Хотя , как вы знаете, этот проект был еще 2021 года, но мы его выполнили за счет местного бюджета и денег населения. Республиканские деньги нам не вернули.  
Слайд 25, 26  Прошли субботники по  облагораживанию родников и колодцев. Завершены работы по облагораживанию родника в д. Уракаево. Работа выполнена на средства Нафката Нигматуллина в рамках программы «Атайсал», а техникой помогал ПАО АНК «Башнефть». 

Слайд 27 Сделан ремонт родника очистка прилегающей территории в с. Айбуляк. Организаторы – староста  с. Айбуляк Ханнанов Рагиль Рахимович и депутат СП Гайсина Анзиля Тимирхановна. 
Слайд 28  Прошли многочисленные субботники на кладбищах населенных пунктов. 

Слайд 29, 30  По программе Атайсал создан сквер Героя Социалистического Труда Сабита Фатиховича Ягафарова 
Слайд 31 Сделана  крытая сцена для проведения Сабантуяв с.Байгузино. На средства  односельчанина Муллакаева Ильгиза Римфеловича. 
Слайд 32.  В конце 2022 года , при отправке нашим земляком Галихановым Айратом Равилевичем  автомобилей для бойцов СВО, мы с населением присоединились и собрали  необходимые вещи нашим защищавшим нас землякам. Наше население участвовало очень активно в этом благородном деле.
Не могу не остановиться еще на одном виде работы- это рекультивация свалок. Из 6 имеющихся свалок в 2022 году закрыли и актировали еще 2 свалки. Причем это было сделано силами ПАО АНК «Башнефть» безвозмездно. 
Суммы по благоустройству.
Что касается  сумм по благоустройству. 
Приобретены запасные части для трактора на сумму  50,6 тыс.руб.

На оплату электроэнергии за уличное освещение и расход на здание администрации перечислено с бюджета 1 320 тыс.руб. 
За обеспечение природным газом для отопления здания администрации и СДК перечислено 41 тыс.руб.
На очистку 31 км улиц населенных пунктов от снега было ополчено 546 тыс.руб. 
На техобслуживание газового оборудования  и сетей 28 тыс.руб.
Обслуживание официального сайта и компьютеров администрации 24 тыс.руб.

Обслуживание контейнера для сбора ртутных ламп и изношенных батарей питания специализированной организации ополчено 20 тыс.руб.

За обслуживание фонарей уличного освещения 96 тыс.руб.

Услуги связи и интернет 46 тыс. руб.

Установлены фонари уличного освещения 20 шт. на сумму 112 тыс.руб.

Приобретение ГСМ для трактора и легкового автомобиля 176 тыс.руб.
Приобретение мотоблока и снегоочистителя 95 тыс.руб.

Изготовление баннеров плакатов 30 тыс.руб.

Строительные материалы для ремонта моста через реку Орья д.Уракаево 108,5 тыс.руб. Субботник.
За анализ воды с.Айбуляк и с.Старый Артаул 27,8 тыс.руб.

За оформление документов ЗСО водопроводов с.Айбуляк и с.Старый Артаул 135,5 тыс.руб.

Приобретение канцелярских товаров, заправка принтера 29,5 тыс.руб.

Приобретение лакокрасочных и строительных материалов 192,2 тыс.руб.

Межевание, кадастровые работы контейнерных площадок 93,7 тыс.руб. 

Обучение по противопожарной безопасности и закупкам товаров работ и услуг 9 тыс.руб.
Основные задачи стоящие перед поселением в 2023 году
Уважаемые коллеги. Мы уже начали 2023 год и хочу остановиться на тех планах, на тех работах, мероприятиях, которые мы должны решать в этом году. 
Слайд 34.   В этом году мы уже в Байгузинском СДК впервые провели районный конкурс патриотической песни   «Байгузинский февраль» на спонсорский средства Муллакаева И.Р., Галиханова А.Р. и  Амрова А.Ф.

В скором будущем Совместно с бюджетными учреждениями необходимо  организовать и провести торжественные мероприятия посвященные 78-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.
В этом году, в сентябре проведем Выборы депутатов Совета   СП Байгузинский сельсовет и Депутатов Курултая Республики Башкортостан. 

В планах по благоустройству у нас стоят такие задачи:

Благоустройство родника «Ишмарат»

Установка указателя с названием д.Нократ

Замена забора кладбища д.Гудбурово, спиливание высокорослых деревьев

Замена ограждения кладбища д.Нократ

Строительство хозяйственного помещения для хранения инвентаря при кладбище д.Нократ

Обустройство детской площадки в с.Айбуляк

Обновление вывески с названием села при въезде с.Айбуляк
Частичный ямочный ремонт  д.Гудбурово.

Благоустройство территории на месте старого клуба в д.Новая Орья

Установка стелы при въезде в д.Уракаево
Ямочный ремонт асфальтового  покрытия дорог улиц с. Ямбаево и Айбуляк. 
Ремонт моста в д.Уракаево через речку Жанка 
Строительство и замена ветхих заборов  с.Байгузино и д.Уракаево. Гудбурово. 
По программе ППМИ 2023 года в случае победы в конкурсе планируем щебенение ул.Чапаева с.Старый Артаул.
Год ожидается тяжелый, надеюсь план мы выполним.
Уважаемые депутаты и коллеги. Над этими задачами и следует работать в первую очередь. Мы рассчитываем на помощь в их разрешении со стороны предприятий и организаций поселения, возможных спонсоров и конечно на помощь наших жителей.
Работа Администрации сельского поселения по решению вопросов местного значения осуществляется в постоянном взаимодействии с депутатами сельского поселения, с Администрацией района, жителями сельского поселения, руководителями организаций, учреждений, расположенных на территории сельского поселения, индивидуальными предпринимателями.
Выражаю огромную благодарность активу сельского совета, с которыми мы в прошлом году выполнили большой объем работы. Особое спасибо нашим старостам, которые несмотря на некоторые негативы при работе с людьми, не махнули рукой, с желанием и понимаем значимости своего труда работали во благо жителей. Надеюсь и верю, что и в дальнейшем мы сделаем все возможное для того, чтобы наше сельское поселение было красивым, благоустроенным. Своим трудом, своим примером мы еще воспитаем наших жителей, чтоб они присоединялись к нашей работе.

В заключение хотелось бы пожелать всем вам здоровья, счастья, удачи, спокойствия вам и вашем семьям, спокойствия миру, дальнейшей совместной плодотворной работы и достижения успехов в нашем общем деле на благо жителей Байгузинского сельского поселения.
Спасибо за внимание.

